

Работа краевого колхозно-совхозного театра

Краевой колхозно - совхозный театр 16 ноября закончил обслуживание рабочих клубов города Новороссийска. Всего было дано 10 спектаклей. Они прошли в клубах: «Пролетария», «Октября», им. Кагановича, им. Карла Маркса, в бывшем народном доме и в совхозе Мысхако.

С 16 ноября театр выехал в Крымский, Темрюкский и Славянский районы для обслуживания колхозов и совхозов края.

В декабре, по возвращении из поездки, театр покажет в нашем городе два новых своих спектакля: «Не было ни проща, да вдруг алтын» — Островского и переводную веселую комедию «Сынишка».

Сейчас коллектив театра приступил к подготовке новой советской пьесы Ротко (автор драмы «Кубанцы») «Жигули» из жизни волжских рыбацких колхозов.